

# “消费在即 惠享国庆”

## 区商务局组织开展金秋展销活动 今年累计举办促消费活动12场

日前,2024年即墨区“消费在即惠享国庆”金秋展销活动在马山公园广场、即墨古城、百联奥特莱斯广场三地举办,此次展销活动共有上百家重点商贸企业参展,聚焦家电、汽车、服饰百货等领域,为市民及游客带来一场集旅游、购物、体验于一体的消费盛宴。

在即墨古城分会场,家电与百货企业齐聚一堂,打造一场“品质生活,惠聚古城”的购物狂欢。在家电区域,国内外知名家电品牌最新产品集中亮相,从智能家电到传统家电一应俱全。消费者不仅可以近距离感受科技带来的便捷生活,还能享受到折扣优惠、以旧换新等诸多促销活动。同时,百货区域也是琳琅满目,美食、农特产、服饰、家居用品等应有尽有,让每一位踏入古城的游客都能满载而归,感受到浓郁的节日氛围和丰富的购物体验。

“以旧换新政策力度真大,正好家里的热水器旧了,刚才销售人员指导

我们领券换新,方便又实惠。”“我是威海的,假期来即墨古城玩,正好赶上了老字号品牌展销活动,刚才品尝了即墨大馒头和饮乐多酸奶,好吃又好喝。”……活动现场,众多市民和游客热情参与,对本次活动的给予高度评价。

在位于马山公园分会场,各大汽车品牌携旗下热门车型及最新技术成果亮相,不少市民正在精心挑选自己心仪的车型。“展销会品牌比较齐全,比去4S店更方便一些,优惠力度也比4S店要大一些。”初步定下购买意向的市民牛先生说。

从经济型轿车到豪华SUV,从传统燃油车到新能源汽车,无论是家庭出游,还是差旅通勤,都能够让市民和游客能够一站式满足选购需求。不仅如此,购置新能源汽车,还能够享受到充电、办理充电桩方面的优惠和便利。

据国网山东电动汽车服务有限公司青岛分公司相关负责人介绍,针对新增的新能源车主,公司将提供150元

到200元不等的充电优惠券,同时针对新能源车个人加装充电桩也提供网上国网的办电一网通办活动,从开始申请办电到最后装充电桩,三个工作日内即可将车主的充电桩安排到位。

2024年,即墨区以“消费促进年”为主线,深入贯彻落实山东省“惠享山东消费年”和青岛市“乐购青岛消费促进年”有关活动要求,深耕“消费在即”促消费品牌,培育壮大新型消费,稳定和扩大传统消费,推进服务消费品质升级,切实激发消费者购物热情,增强消费获得感、满足感。今年以来,聚焦百货、汽车、家电、餐饮等重点商贸企业,我区已举办各类促消费活动12场。

“这次展销活动共汇集上百家品牌企业参与,下一步,我们将继续创新消费模式,推出更多惠民生、促消费的特色活动,让市民在每一次消费体验中,不仅能够得到幸福生活的满足,更能感受到城市的温度与发展的活力。”区商务局相关负责人说。(融媒记者)



## 移风店镇:九九重阳 柳腔敬老

金秋送爽,丹桂飘香,中华民族传统佳节——九九重阳节即将到来,在这个尊老、敬老、爱老的温馨时刻,移风店镇曹家屯村积极响应传承中华优秀传统文化的号召,10月7日-8日,特别邀请柳腔剧团走进村庄,举办了一场别开生面的“重阳节柳腔戏曲文化节”。此次活动,旨在通过传统戏曲的魅力,为村里的老人们送上一份独特的文化礼物,让他们在欢声笑语中感受节日的温暖与社会的关怀。

10月7日上午,村民们早早地聚集在舞台前,翘首以盼。舞台上,演员们身着华丽的戏服,声情并茂地演绎着一个个经典剧目,婉转悠扬的唱腔,跌宕起伏的剧情,深深吸引着在场的每一位观众。特别是老一辈的村民,更是看得十分入迷,不时爆发出阵阵掌

声和喝彩声。

活动现场,曹家屯村党支部书记窦德章说:“在这个属于老年人的节日里,我们村能够举办这样一场文化活动,离不开广大村民的支持与参与。特别是我们的爱心村民,他们慷慨解囊,共同出资促成了这次活动,让传统文化得以在村中传承,让老人们感受到了家的温暖。”

此次柳腔演出不仅让村里的老人们过足了戏瘾,更在村民间搭建起了文化交流的桥梁。许多年轻人也借此机会了解了柳腔这一传统戏曲艺术,增强文化自信和归属感。

此次活动的举办也展现了村庄的凝聚力,曹家屯村将继续秉承“文化兴村、和谐发展”的理念,深入挖掘和传承本土文化资源,通过举办更多丰富



多彩的文化活动,提升村民的文化素养和生活品质。

(融媒记者)

## 图书推荐



书名:《唐朝穿越指南:长安及各地人民生活手册》

### 作者简介

森林鹿,女,阿里文学签约作者。代表作《唐朝穿越指南》《唐朝定居指南》,擅长以活泼轻松的笔调,普及推介历史文化知识。

### 内容简介

身为白居易粉丝的你,如果能准确地穿越到他那个时代去,就能现场观摩他和元稹、刘禹锡、李商隐等人的友情互动。自己闲来无事写首小诗,喝点儿小酒,聊聊八卦,怀古缅今一番,说不定也会有一首诗作被选入后世的语文课本,然后你就成为名垂青史的唐朝著名诗人了。

到了唐朝后半段,科举制已经基本成熟,从中考、高考到公务员考试以及官员任命都有了一套完整的制度。

一个聪明的小孩,上七八年级,大致可以准备参加科考了。让你松一口气的是,唐朝不考八股文,你不会变成范进那样的书生。

不过,作为一个志向远大的唐朝学生,你应该瞄准更高级的科目进士,那样你就要在写诗和作文上下功夫了。

每次到长安参加科举考试的有上千名学子,其中能考中明经的有一百人,能中进士的只有三十人左右,可见其难度之大。你的偶像白居易,据说十六岁就到长安参加科举考试,写出了“野火烧不尽,春风吹又生”的名句,在29岁时才进士及第,跟同时考中的十七个人一起在雁塔题名,非常得意地写下“慈恩塔下题名处,十七人中最少年”。

### 推荐理由

如果有一天,你一睁眼发现自己穿越到了唐朝——不要惊慌,来,拿起这本《唐朝穿越指南:长安及各地人民生活手册》。

先过了语言关,学几句中古汉语,再混进官府食堂开开小灶,品茶喝酒。像穿越小说中那样大大咧咧走在街上,随手拿出纹银几两是会悲剧的,户口簿、居住证一个也不能少。

可随旅行团游览长安城最热门的五大景点,看看马球,带上豹子去户外狩猎。更可入乡随俗,像个唐朝人一样过端午节、七夕节、春节。运气好的话,还能受邀去别人家里做客,载歌载舞,乐不思蜀。

如果你对唐朝感兴趣,无论你想做文官,做武将,还是想穿越成外国来的留学生,攻略都已为你备好。

(即墨区图书馆)